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(I)opma OLICHOYHOI'O JIHCTA
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VHuuynatvBHas rpymna, IpOBOAUBIIAS TPOBEPKY: K\pm\m &,Q E.R e U ,4[.3 kaldee

f Bompoc . | Oa/uer
1 Hmeercs mu B opraﬂusaunn MEHIO? : ‘
A) ma, ona BceX BO3PACTHBIX TPYHI M PEXKHMOB Q)yHKHHOHHpOBaHHﬂ b
OpraHM3aluH v
b) 1a, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHEIX IPynm
B) mer
2 BEIBeIIEHO M TUKTHYHOE MEHIO IS O3HAKOMJIGHHS PORHUTENEH U eTel ?
A) na >
b) et v
3 BhIBelIeHO T exeqHeBHOE MEHIO B yIOGHOM JUTA 03HAaKOMJICHHS POUTENeH 1 aeTelt
Mmecrte ?
A) ma =
b) et
4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPE! 61110117
A) 5ma, o BceM qHSM L
b) HeT, IMEIOTCS IOBTOPHI B CMEXKHEIE THH
5. | B MerI0 OTCyTCTBYIOT 3ampeIeHHbIe Omoza u HpOII}’KTBI
A) na, 1o BceM IHAM e
b) HeT, MEIOTCS TOBTOPE! B CMEKHBIE THH :
| 6. | CoOTBETCTBYET JTH peraMeHTHPOBAHHOE IUKITHYHEIM MEHIO KOTHYECTBO IPHEMOB [IHIIY
PEXHMY OYHKIHOHHPOBAHHS OPraHH3aIu?
A) na &
b) mer
7. | EcTb Jii B OpraHusanyy OpyKas 0 CO3NaHHU U MOPsAKe paboThl GpaKepaHOH KOMACCHH?
A) na ot
b) et
8 Ot Beex J1i napTuit IPHIOTOBNEHHEIX (IO CHUMAETCS Gpakepa?
A) na &
b) mer
S BBLIBIIsIIHCE 11 aKTEI He OTyCKa K peand3alyy 6o ¥ IPOAYKTOB II0 Pe3yIbTaTaM
paboThI GpakepakHOM KOMHCCHH (3a Iepuo He MeHee Mecsna)?
A) HeT e
B) Ia . ; :
- 10 | Co3paHBb! 14 yCIIOBHS A/ opraanauHH IIMTaHU JeTeH ¢ y9eToM 0COOEHHOCTEH
5 310pOBb4 (CaxapHEIif mda6eT IHIIEBBIE ANIEPrUn)?
A) ma L
B) et
11 | IlpoBozauTes M y60pKa MOMEIIEHHH OC/E KaXKI0ro npueMa UMK ?
A) ma “
B) mer
12 | KagecTBeHHO 11 poBesieHa y60pKa OMELIeH i I TpreMa ITHIIH Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHU?
A) na | b




14

b) et | |

13

O6Hapy)KI/IBaJII/ICI> JI¥ B IIOMEILEHUSIX I pHeMa U HACEKOMBIC, TPBI3YHBI U CIIESABI

ux )KI/IBHGJIC}ITCJIBHOCTPI?

A) et

L

b) na

14

Co31aHEbI JIH YCJIOBHA OJIA cOOJIIOACHHUS IETBMU IIpaBHJI JTMYHOM IHTHEHBI?

A) na
b) et e : :

15

BEISBIAINCE JIM 3aMeYaHHs K COOMIOACHUIO AETbMH NIPaBUII JIM4HOM TMTHEHBI?

A) HeT

L

b) ma

16

BrBisuce u IIpH CPaBHEHHH peaIU3yeMOro MEHIO C YTBEPXKIACHHBIM MCHIO (I)aKTBI

WCKJTIOYCHHUS OTAC/IBHBIX OIII0N U3 MEHIO ?

A) HET

d

b) ta

17

VMenu i GakTel BELAAYH OETSIM OCTHIBINEH MM ?

A) HeT

b) na
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